
.?
Š' ?

Smlouva č. 067/CB/20 19 Stránka l

SMLOUVA O DÍLO

uzavřená dle § 2586 a násl. zákona ě. 89/2012 sb., oběanského zákoníku
(dále jen ,,oběanský zákoník?)

(dále jen ,,smlouva?)

I.

Smluvní strany

Česká republika ­ Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje
Pražská tř. 2666/52b, 370 04 České Budějovice 3Sídlo:

Zastoupená:
IČO:

plk. Ing. Lubom'írem Burešem, ředitelem HZS Jihočeského kraje
708 82 835

DI'Č: není plátcem DPH
Bankovnf spojení: Česká národnf banka
Čfsloúčtu:­ ­ 125 135 881/0710

(dále jen ,,objednatel")

GW JIHOTRANS a.s.
Sídlo: Pekárenská 255/77, České Budějovice 4, 370 04 České Budějovice
Zastoupená:
rČo:

Robertem Krigarem, členem představenstva
04356411

DIČ: CZO435641l

Společnost je zapsána vobchodním rejstříku vedeném Krajským soudem vČeských
Budějovicích, oddíl B, vložka 2293
Bankovní spojení: ČSOB, a,s,
Čjslo účtu: ­ l17713493/0300
Kontaktní osoba: 
Tel ./mai l:

(dále jen ,,zhotovitel?)

II.

Předmět díla

1. Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele
za podmínek níže uvedených dílo specifikované v čl. II. odst. 2. této srnlouvy a objednatel
se zavazuje dílo převzít a zaplatit za něj zhotoviteli cenu, která je sjednána v čl. IV této
smlouvy.

2. Předmětem' díla je oprava motoru automobjlového žebříku AZ 37 ­ SIZ METZ na
podvozku MAN, r. v. 1997, VIN:   rozsahu
dle Přílohy č. l této smlouvy (dále jen ,,dílo"). Při opravě budou použity pouze originálnf
náhradní díly MAN.

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje GW JIHOTRANS a.s.



Smlouva č. 067/CB/2019 Stránka 2

3. Podkladem pro uzavření této smlouvy je nabídka zhotovitele, která byla vybrána
v zadávacím řízení systémové č. NEN.: 

III.

Doba trvání smlouvy

1. Smluvn'í strany se dohodly, že dílo bude zhotovitelem provedeno nejpozději do 2 týdnů
od nabytí účinnosti smlouvy.

IV.

Cena díla

1. Smluvnf strany se dohodly na ceně díla ve výši:
207.098,65 Kč bez DPH
43.490,72 Kč

250.589,37 Kč s DPH

Cena díla

DPH 21 %

CELKEM

2. Cena díla zahrnuje veškeré náklady zhotovitele spojené s provedením předmětu díla.
3. Cena díla je považována za cenu nejvýše přípustnou.
4. Objednatel neposkytuje zálohové platby.

V,

Platební podmínky

1. Dílo bude zaplaceno na základě jedné faktury, vystavené po převzetí díla objednatelem.
2. Objednatel uhradí fakturovanou částku do 30 dnů od obdržení faktury zaslané na adresu:

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje, Pražská tř. 2666/52b, 370 04 České
Budějovice 3.

3. Faktura musí obsahovat náležitosti stanovené daňovými a účetními předpisy.
4. Objednatel může fakturu do data splatnosti wátit, obsahuje­li:

nesprávné cenové údaje rozdílné s ustanoveními smlouvy
nesprávné náležitosti
chyM­li ve faktuře některé náležitosti dohodnuté touto smlouvou

5. Způsob úhrady: převodním příkazem
6. Faktura se považuje za proplacenou okarnžikem odepsání fakturované částky z účtu

objednatele ve prospěch účtu zhotovitele.
7. Objednatel je oprávněn pozdržet proplacení faktury do doby odstranění zjištěných

eventuálních vad a nedodělků.

VI.

Práva a povinnosti

1. Objednatel je oprávněn dílo kdykoliv vjeho průběhu kontrolovat, zda je prováděno
v souladu s touto smlouvou.

2. Objednatel se zavazu3e poskytovat zhotoviteli součinnost k provedení dfla, a to ve ?hůtě, jíž
mu zhotovitel určí.

3. Zhotovitel je povinen dodržet při provádění díla všechny právní předpisy, týkající se
předmětné činnosti.

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje GW JIHOTRANS a.s,



Smlouva č. 067/CB/2019
?Stránka3

VII.

Předání a převzetí díla

1. K predání a převzetí díla dojde do dvou dnů od jeho zhotovenf. Předání a převzetí díla
bude smluvními stranami písemně potvrzeno.

2. Místem dodání a předání díla je Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje, Pražská
tř. 2666/52b, 370 04 České Budějovice 3.

3. Zhotovitel se zavazuje předat dílo bez vad a nedodělků.
4. Smluvní strany se dále dohodly, že budou­li v době předání na díle viditelné vady či

nedodělky, k předání a převzetí díla dojde až po jejich odstranění. O této skutečnosti bude
smluvními stranami sepsán záznam. Náklady na odstranění vad nese zhotovitel.

1.

2.

VIII.

Odpovědnost za vady díla

Zhotovitel poskytne objednateli záruku za provedené dílo po dobu 24 měsíců ode dne
podepsání předávacího protokolu.
Zhotovitel je povinen odstranit záručnf vadu do 14 kalendářních dnů od doručenf
reklamačnTho nároku, nedohodne­li se s objednatelem jinak.

1.

2.

3.

4.

5.

IX.

Smluvní pokuty

Zhotovitel je povinen zaplatit objednateli za nedodržení termínu dokončení a předání díla
smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny díla včetně DPH za každý, byt' i započatý den
prodlení.
Za prodlení objednatele s úhradou faktury, zaplatí objednatel zhotoviteli smluvnf pokutu
ve výši 0,05% z fakturované částky včetně DPH za ka'ídý, byt' i započ,atý den prodlení.
V případě nesplnění termínu sjednaného v zápise o převzetí díla pro odstranění vad či
nedodělků, zaplatí zhotovitel objednateli smluvní pokutu vc výši 1.000,­ Kč za každý,
byt' i započatý den prodlenf.
V případě, že ncdo5de k odstranění záručních vad v dohodnuté ?hůtě, popřípadě ve ?hůtě
uvedené v článku VIII. odst. 2, má objednatel právo na smluvní pokutu v částce 1 .ooo, ­
Kč, za každý, byt' i započatý den prodlení.
Povinnost uhradit smluvní pokutu vzniká dnem doručení výzvy k její úhrade povinné
straně s dobou splatnosti 30 dnů, nedohodnou­li se smluvní strany jinak.

X.

Změna smlouvy

Smlouvu Ize měnit pouze písemným, oboustranně potvrzenfm ujednáru"m výslovně
nazvaným: ,,Dodatek ke smlouvě o dílo?.
Dojde­li při realizaci díla k jakýmkoliv změnám, doplňkům, nebo rozšíření předmětu
díla, vyplývajícím z podmínek při provádění díla, z odborných znalostí zhotovitele, je
zhotovitel povinen provést soupis těchto změn, doplňků a rozšíření, ocenit jej podle
jednotkových cen použitých pro návrh ceny dfla, a pokud to není možné, tak podle jím
navrhovaných cen a předložit tento soupis objednateli k odsouhlasení, včetně návrhu
případné změny termínu dokončení díla. Pokud tak zhotovitel neučiní, má se za to, že
práce a dodávky jfm reaHzované byly v předmětu díla a v jeho ceně zahrnuty.
Dojde­li při realizaci díla k jakýmkoliv změnám, doplňkům nebo rozšfření předmětu díla
na základě požadavku objednatele, je objednatel povinen předat zhotoviteli soupis těchto
změn, doplňků a rozšíření, který zhotovitel ocení podle jednotkových cen použitých pro
náwh ceny díla, a pokud to ncní možné, tak podle jírn nawhovaných cen a předložit

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje GW JIHOTRANS a.s.

1.

2.

3.



Smlouva č. 067/CB/20 19 '?Stránka4

oceněný soupis objednateli kodsouhlasení, včetně náwhu případné změny termínu
dokončení díla.

1.

2.

3.

XI.

Ostatní ujednání

Z důvodu právní jistoty strany prohlašují, že jejich závazkový vztah založený touto
smlouvou se řídf občanským zákoníkem.
Po dobu provádění díla nese zhotovitel nebezpečí škody na prováděném díle.
Zhotovitel prohlašuje, že je pojištěn proti škodám, které mohou vzniknout jeho činností
na majetku objednatele, a to minimálně v rozsahu, který odpovfdá předmětu plnění.

1.

2.

XII.

Kontaktní osoby

Za objednatele je ve věcech technických oprávněn jednat: I

Za zhotovitele je ve věcech technických oprávněn jednat:

XIII.

Závěrečná ustanovení

1.

2.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvnfmi stranami a
účinnosti dnem uveřejnění v registm smluv. Na tuto smlouvu se vztahují povinnosti
uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých
smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (Zákon o registru smluv). Smluvní
strany si ujednávají, že zveřejnění smlouvy zajistí objednatel způsobem a ve ?hůtách
vyplývajících z tohoto zákona. Ujednání dle tohoto odstavce se vztahuje i na všechny
případné dodatky k této smlouvě.

Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech, znichž jeden obdrží objednatel a jeden
zhotovitel

3. Smluvní strany nfže svým podpisem stvrzují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly,
sjejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle,
srozumitelně a určitě, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.

4. Součástí smlouvy je Příloha č. l ­ Nabídka

V Českých Budějovicích, dne
17 ­06­ 2019

V Českých Budějovicíclždne. ."Í .4 . ­. !".".­. . ?!'39

plk. Ing. Lubomír Bureš
ředitel HZS Jihočeského kraje

­­­­. .. . ... ..../.

Robert Krigar, člen představenstva
GW JIHOTRANS a.s.,

GW JIHOTRANS a.s.



;

i i­tXl' č.}u­t.l}A t a t'­í ­í'

71:
úí

d

G.>GW JIHOTRANS
Servisní partner MAN Truck & Bus Czech Republic S.r.0.

Číslo zakázky
Datum vytvo;ení
Servlsnrporadce
Telefon servisní poradce
Fax servisního provozu

Čís4kazníka
Tel.čís.zákazn.'el.i

}IčD:

Objednatel
9atum objedn.
Číslo objednávky
Plátce

aw JIHOTRANS a.Si Pekárenská 255/77, CZ­370 04 bsííú euob?ov:ce

Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje
Pražská 52b
370 04 české Budějovice 3

Návrh nákladů 1000015886

VIN kód
Číslo vozidla
Typ vozidla
Klíč modelu

Výrobce
SPZ

První registrace
Stav KM

Číslo motoru
Typ motoru

(Jslo voz.parku

3

MJwlál Ozna>nI " ...'.. ?DaňíZrlí'

ÚNIK OLEJE Z MOTORU
KABINA ŘIDIčE SKLOPENÍ NAHORU,eí 8550000000 2

oou)
192BO6039100BOOOO PROT?HLUKOVYSTITRAM

VLEVO+VPRAVO NAHORE DEMONTí

MONT/'2

MOTORUVEDENINAPROVOZNI .'l:,Í2
TEPLOTU ­V"R'č'HoN'l?VANA OLEJOVE VAN'j": " E2
DEMONTAZ, MONTAZ (6­'
MOTOR)

HOW šm u 'noí?o»081AO50391RCSAOOO TEPELNÝ PLECHO' IVKY E2

VÝFUKOVÉHO

oexoryrAž, xoQ
TURBODMYCI

MOTOR Ki

MEZILOZli .KO KLOUB.

HRIDELE IBOVÁNí,
zúšíqOUBi
ZVUKOTESNE POUZDRO PREVODOVKY

NAHORE DEMONTAZ, MONTAZ

PROTIHLUKOVY STIT PRO PRICNY

NOSNIK OPERA KABINY RIDICE

oeuoxrAž, vow?rAž
PODLAHOVY PLECH ZVUKOT. POUZDRA E2

PR. DEMONTAZ, MONTAZ

0 8920000000

058AO7039i R300000

o íe<ooooooo

39íA0106930000000

192C 391000 000

192BO753910000000

ígzcoíosgiooooooo

š

E2

E2

E2

E2

M.nož. MJ .'C,ana?C!K

15

3

6

6

3

7

4

4

3

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

Sleva lNetto CZK

150,00

450,00

225,00

450,00

525,OCj

1.125,00
225,00

300,00

300,00

225,00

Str. 1 z/ze 7

L'­Jl2'L"



GW JIHOTRANS
Servisní partner MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o.

ÍG"],S[Ň'

Návrh nákladů 1000015886

Str. 2 zlze 7

IlíJaíial Onhčaíí Iňn Mnm MJ C*nsC2K elova NílRoCZK

W

ffl'
o

151B1203910000000 KONCOVKA/KONCOVÁTRuBKA
VÝFUKOVÉHO POTRUBI otvouvAz,
vox?rAž
VEDLEJSI VYVOD DEMONTAZ, MONTAZ
PREVODOVKA DEMONTAž DOLU, MONTAž
(VYROBEK ZF)
csuoicl KAF)ALINA/CHLADIVO
vypuš'r?xl, xúpix?ní
uo.?ros oeuoxvAž, you'rA'z (MOTOR
6VAL. TURBODMYCHADLO) v6zíoi?o s
NASTAVBOU
MOTOR xoxrAž NA xoxrAž PŘíPR.,
DEMONTAŽ
MOTOR KOMPLETNI PRESTROJENI
(6­VÁLCOVÝ MOTOR) VYMONTOVANY
VSTRIKOVACI TRYSKA VSECHMY
DEMONTAZ, MONTAZ (6­VALCOVÝ

031AO31450RCSAOOO íÍÍsní;Ůi­h­ixvyav;i?ceavšaecsaííyMOTOR) ODMONTOVANA HLAVA VALCE
94

041DO10741R3SAT10 KUZELVENTILUAKROUZEKSI

VÝMĚNA (MOTOR 6VÁL.
TURBODMYCHADLO)
VENTIUVENTILY VSECHMY DEMONTAZ,

VENTIL/VENTILY VSECI

MONTAZ, KONTROLA (6­VÁLCOVÝ
MOTOR) ODMONTOVANA HLAVA VALCI

VENT. VSECHMY DODATECNE
(6­VÁLCOVÝ MůTOR) VYMONT(
VENTILY

(6­VÁLCO'W'MOT:;)?Ol
KRYT HLAVY VALCE

OLEJOVA VANA A VIDI
SKRINE DEMOI

UTESNENI (6­V}
PIST S OJN!CI VSEG:HMY DEMONTAž:,
xonv4 (é­VAi:eovÝ?íxo?ropj HLAVA
vAccú+o;L5.iovÁlvoiqo oevÓíyrovo
OJNICNI L(5žlm<'VšECHNY S/ÝMĚNA

ENllíVÁLalWYMDŤORí

(*vAcí.v'í vo'íop) H

i ci5zía'm VSEčHNY vvy

0NW

E2:.2 i2

(6"VACCOVY'M'OTOR)'­OJNICE'+PÍS'TY
DEMONTOVAN?
ZAKLADNí VRTANí PRO PATU OJNICE
vší=cí­ixy ZM?ŘENí (MECHANICK?)
(6­VÁLCOVÝ yovop5 VYMONTOVANÝ

NY VÝM?NA (VYMONT.)Šis?r všechny vÝv?xu (VYMONT.)
(6­VÁLCOVÝ MOTOR)

PH5E2

PH

PH

381A 3910000000

32 39BY700000

061BOO56210000000

0 391RCOO420

E2

E2

E2

E2

12

54

PH8

PH149

PH100 3820000000

O 415R300030

E2

E2

E2

PH36

9 PHiOIA 391R3SAP50

PHE2

PH041 392R3SAP50

PH47

PH041 630R3SAT20

058AOO5394R300000

025AOO5391R3SAS50

024AO30450R3SAS10

024AO801 92R3SAO30

E2 7

PHE2 59

PHE2 33

PH6E2

6 PHE:2

10 PH025A 452R3SAOO0 E2

Á

75,00

75,00
75,00

­is,oo

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

zís,oo

75.00

75.00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

375,00

900,00
4.050,00

600,00

11.175,00

750,00

2.700,00

675,00

7.050,00

goo,oo

3.525,00

525,00

4.425,00

2.475.00

450,00

450,00

750,00

Str. 2 z/ze 7

'.'21=l­,?



GW JIHOTRANS
Servisní partner MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o.

Návrh nákladů
l0000'l5886

Str. 3z/ze7

IMh!ell} Oznaěbnl
Dahzn Illň(II MJ I:aenaCZK 8leví NéoaK

0 1080000000
125AO4(145000BDOO0

055AO404500000000
120 6250000000
326A 6300000000
300 6251800000

2462215000056
4212869115096
1111131100008

M 51902010251

M 04103949292
M 06010190220

M 06012835113

M 06112400406

M 06112716405

M 06112410306

012AO10450R3SAROO VLOZKA VALCE všechuy vavería
(6­VALCOVÝ MOTOR) NAMONT. MOTOR,<rtvouv. r»lsvt
SPOJKA osvox?rAž, íííoxwAž
PŘEVODOVKA VYMÓNTOVANA
SETRVACNIK DEMONTAž, vomAz
MOTOR+SPOJKA DEMONTOVAN?
SKRIN SETRVACNIKU DEMONTAZ.
MONTAZ, UTESNENI (6­VÁL(,OVÝ
MOTOR) uo'íos+seŤpvočxlx
DEMONTOVANÝ

0l3Ao30394R3DOl20 SKRIN ROZVODOVKY NA CELNI STRANE
DEMONTAZ, MONTAZ, UTESNENI
(6­VÁLCOVÝ MOTOR) VYMONTOVANY
MOTOR

OLEJOVE CERPADLO OPRAVA
(8­VÁLCOVÝ MůTOR) VYMONTOVANY
KLIKOVY HRIDEL DEMONTAZ, MONW,
KONTROLA (6­VÁLCOVÝ MOTC)R)

F:2 o???? ­?IŮ:MONTOVANÉMOTOR+PI
0l5AOl0450R300RiO TESNIC? KROUZEK KLIKOVEHO 2­HRIDELE VÝMĚNA (e­vÁíco.vÝ MOTOR)VYMONTOVANÝ si?rsvqčxlx " '

voros čišr?xí (OPR. OBLAST) ,, E2
VYMENNY PALIVOW FILTR/PATROI
OBA VÝMĚNA
PATRONA OLEJOVEHO FILTRI
PALIVOVA SOUSTAVA ODVZDI
DALKOVE »PNuTI SEI
ZARIZENI SPOJKY oovzou'áw?uÍ ? '
(HYDRAULICKY)
aSTIC BRZD
SMIRKOVE PLATNó' ­ E2TECHNlCKÝBENZrN? ... E2zAvsíuÝ4BouB ..': ? E2
M10X25­S!
í?sxicl pMós?rAaĎxy 50 ML E2
ZAVRT. šsóus E; šes?rih. DŘíKEM E2

stÍHČ=ýí
4(iS'íói
aí«ouelWšt

}ÁRMFEST

M10X95­1.7­
šsous s šes'rií­isoxxou HLAVOU E2
M8X20­8.8­MA
šESTIHR. SAMOSVORNÁ MATICE E2
BMIO­8­MANi83
šes'ní­iíq. SAMOSVORNÁ MATICE E2
AMi0­10­MANi8
šes?rihpaxnAMATICE E2
BM12X1,5­04­MAN183­B­I

303A 39í0000150

023A 3910000R90

0­14AOl0394R300Q60

051A 473R300030

021A 392R300R50

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

3,000
i,800
8,000
í,ooo

4.000

1,000
3,000

3,000

8,000

i,ooo

26

38

63

55

4

18

6

6

3

2

3

3

5

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

PH

KS

M

L

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00

75,00
75,00

75,00
75,00
75,00
75,00

49.44
41,62
45,12

2.850,00

450,00

225,00

1.350,00

4.725,00

450,00

i.950,00

450,00

4.125,00
300,00

150,00
225,00
225,00
375,00

148,32
74,92

360,96
sai,oo

377,00
279,00

128,00

69,00

216,00

18,00

Str. 3ťze7

l

l

l
Il

Il:

L­J?L'J

i

.1;
li

l



q

GW JIHOTRANS
Servísní partner MAN Truck & Bus Czech Republíc s.r.o.

'[0[ňm

Návrh nákladů 1000015886

Str. 4 z/ze 7

Ma!wIál (hnícenl l)aňzn Mnox Ml CeníčZK J('!:K:

!o
I­'

o
o

2

i

M 06561900705
M 06561900712
M 06561900718
M 0656i900719
M 06563334245

M 065634all239

M 06563412­122

M 06566:310111

M 06568240336

M 06569302107

M 06569360893

M 06569390029

M 510ffl36042
M 51011146091
M 51015107000
M 51015107001
M 51018040008
M 51019030262

M 51019030294
M 51019030295
M 51019030297

M 51019030343
M !51024106491
M 5í025006347
M 51039010379
M 51039050155
M 51051046197
M 5105al046198
M 51054100054
M 51054100055
M !51055017160
M 51059CllOl39
M 51059040195
M 51069010119

M 51069030030
J

?r?sxid xíqoužex A14X18­CU
ríšsxicí xíqoužex A18X22­CU
?r?sxicl xsoužex A22X27­CU
r?swicí KROUžEK A22X29­CU
?r?swčwl KRUHOV?HO PRúŘEZU
19X3B­FKMI­70­
r?sx?ríí KRUHOV?HO pí:<ůŘezu
100X4B­NBR3­70
'r?sx?xl KRUHOV?HO pmiŘezu
60X4B­NBR3­60
?r?snicí xpouží;x
24,7X32X2­ST/FPMI­80
v?sn?ní KRUHOV?HO pí<ůŘezu
25X3B­FKMI­80
TĚSNENi KRUHOVÉHO PRIJŘEZU
46X3N­NBR3­70
TĚSNĚNi KRUHOVÉHO PRŮŘEZU
17X2N­FPMI­70­
v?sNĚxí xsusov?ho psůŘezu 1,000

?tllllÍllll?';?'?ů.lÍ67,5X4­FPMI­60 ?ff2 ???'?l'lill::'61ia(DHLAVNI LOžlSKO NORMALNI
ZALíCOVAN? iožisxo NORMÁLNí
RADlÁLNí TE?SNlCí xpoužex VPŘEDU
RADlALNí r?sxicí KROUžEK VZADU E2­

É2

E)

1,000
TLAKOVÝ REGULAčNí VENTIL 1 ,000
'v?sxížíqi ROZVODOVE sxŘiíy? 1,000
NEOBSAHUJICI AZ
?r?sn?ui ROZVODOV? SKŘíNĚ E2
víŽsnčxi E2
r?sxe:xí ROZVODOV? sxňíi E2
NEOBSAHUJ!CI AZ

r?sx?ríi sxólx? sí=rsvúčxlxu
OJNIčNI íozisí<g uosuAiní
SADA PRO MO'
r?sx?ní H:
í?sx?xí v(rKA wLjxvÝ vAíců
ozusex?'Roío,Óíe..i. čERPADLA
ozusex? Ko'Ď:'Ďu:,.i. čERPADLA
ZDiŘKA PRO
PíST VENTILU
VÝM. FILTR MOTOROVÉHO OLEJE
?r?sx?xí HLAVA OLEJOV?HO FILTRU
'rĚsiyĚxí OLEJOV? VANY
v?sxexl čERP. CHLAD. KAPALINY
NEOBSAHUJi
TĚSNENI TRUBKY CHLADICí KAP.
NEOBSAHUJíC

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

[:2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

2,000

2,000

1,000
i ,ooo
2,000

2,000

2,000

í,ooo
6,000
6,000
s,ooo
3,000
1,000
í ,ooo
í ,ooo
í,ooo
1 ,000
í ,ooo
i,000
1,000

1,000

i ,ooo

1,000

1,000

i ,ooo
1,000
1,000

3,000

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

PÁR
PÁR
KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

PÁR
SAž

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS
KS

KS

KS

KS

66,00

42,00

48,00

80,00

184,00

153,00

67,00

61.00

47,00

100,00

134,00

iao,oo

3.762,00

1.781,00

618,00

765,00

307,00

584,00

132,00

170,00

257,00

659,00

5.034,00

86.124,00

4.254,00

369,00

914,00

790,00

i .eoo,oo

i .eao,oo

281 ,00

268,00

i.540,00

i95,00

234,00

Str. 4 z/ze 7

L",?,ů.L­.­



J

GW JIHOTRANS
Servisní partner MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o.

[0zA[,?

Návrh nákladů 1000015886

Str. 5 dze 7

oi­{l
l­'

81

llWíl Oínaceni Danzn línoz MJ I:enaC:IK Blbva NííoCZK

M 51069040023

M 51089010027

M 51089020139

M 51089020179

M 51099010051

M 51125030040

M 51900200242

M 51900200335

M 51900200381

M 51900300036

M 51902010080

M 51902010173

M 5í903100255

M 51904900029

M 51904900030

M 51904900038

M 51965010357

M 51965010415

M 51966010474

M 51966Cll0572

M 51966010576

M 5al9660l0577

M 51976010301

M 51976010302

M 51987010085

M 51987010090

M 51052070010

M 06569380522

M 085663102:31
ií

TESNENí TERMOSTATU NEOBSAHUJÍCÍ
AZBEST

r?svůíyí SB?RN. VÝFUK. POTRUBI
NEOBSAHUJÍ
'r?sh?wí TRUBKY NASAVANí
NEOBSAHUJíCí AZB
rĚss?xi TRUBKY NASAVANI
NEOBSAHUJíCí AZB
?rĚsxĚxí
VÝM. víožu PALIVOV?HO FILTRU
ODOLNÝ RME
šROUB S šESTIHR. NÁKRUžK. HL.
M14X105­10

ší:<ous s ší:s?rihp. NAKRužK. HL.
M14X1,5X30
ší:<. ­ víy?. OBLA 6­HRANOVA HL.
M14X2X140­

šeous s vAicovou HLAVOU
M14X1,5X95­10.9­
ZAVRTNÝ šsous
M10X40­GA­WARMFEST­C3J
ZAVRTNÝ ší:ious
M10X30­GA­WARMFEST­C3J

ZÁVITOVÁ ZATKA M24X1 ,5X30,7­SW24
ší:<. ­ vívíě. OBLA 6­HRANOVÁ HL.
M10X48­1.7

ší:íi. ­vxíá. OBLA 6­HRANOVA HL.
MIC)X57­1.7

šs. ­ vx?. OBLA 6­HRANI
M12X1,5X60
r?swďxí KRUHOV?HO PFIQI
140X4­FPMI­60­

aG

r?sx?xi xsuh?
78X3­FPMI

?rĚsh?xí
­TéSŇČNi Ql
'r?sx?xí " .
v?sx?xí ' :, ?I?
TLAčNA píqí?ížííqú 1 ,8X8,2X74­FST
TLAčNA psužixú
VíCEVRSTVÝ PlSTNí xpoužeí<
v?sxicí xsoužex 7,3xí5Xl­CU
OBJÍMKA SPOJKY
TĚSNĚNÍ KRUHOVÉHO PRŮŘEZu
10X3­FKMI­80­G

r?sxicí xgoužex
6,3X11X1­ST/FKMI­80

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

E2

1 ,OOC)

6,000

í,ooo

6,000

í,ooo
2,000

14,000

8,000

24,000

e,ooo

1,000

12,000

i,ooo

i,ooo

1,000
3,000
i,000
1 ,000
i ,ooo
1 ,000
2,000
e.ooo
i ,000
i ,ooo

12,000

KS

KS

KS

KS

KS
KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

KS

SAZ

KS

KS

KS

KS

53,00

678,00

257,00

582,00

1 70,00

414,00

3.346,00

672,00

4.416,00

1.128,00

220,00

188,00

757,00

1.023,00

i04,00

996,00

264,00

ísz,oo

116,00

i50,00

44,00

84,00

264,00

264,00

1.002,00

408,00

94,00

84,00

612,00

Str. 5zlze7

l?óě[?L'

)



k

GW JIHOTRANS
Servisní partner MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o.

'[0zSl?S'

Návrh nákladŮ 1000015886

Str. 6 z!ze 7

Il}ííeíiíl Oxxxenl Dáňín Množ MJ CanaCZK Slíx lla%f.ZK

ffi

81

!

M 06671280404
M 06021090073

M 51966010546
M 51058400097
M 06671280408
M 06566310236

M 06671234411
M 51274210113
M 06072224807

M 09110010022

1112143000018
M 81274210125
M 06566310235

3414140493596
4439300801126

ZQS22­MYCKA
ZQS22­KLEIN
ZQS22 0PRTR

Daň.zn.

E2

?DPHcelkem
Celk.hmotnost

DPH

21.O0%

Daňový znak
E2 = Výstupní daň 21 % :

J

HADICOVÁ SPONA L8­16
špous S VALCOVOU HLAVOU
M8X30­8.8­MAN183
TĚSNENÍ 20X44X9XO,5­AFOE4
NOSNÝ PRVEK PRO OLEJOVOU VANU
HADICOVÁ SPONA Ll 6­27
?r?snicí KROUžEK
16,3X24X1,5­ST/FKMI­80
HADIC,OVÁ SPONA H20­32
SENZOR TEPLOTY
KAROSAŘ. VRUT S č0čK. HLAVOU
ST6,3X22C­Z
MOTOROVÝ OLEJ MAN
SAEIOW­40­ROBUST­200LB
ATF DEX

SENZOR TEPLOTY 100 GRAD
ŤESNICÍ KROUŽEK
14,3X22X1,5­ST/FKMI­80
OPLET­SPIRALA SVAZOVACI
PASKA STAH.
MYTí WAP
spoušexí HLAV
zxoušxo vsíŘixovočů

KS

KS

E2

E2

i,000
2,000

KS
KS
KS
KS

E2
E2
E2
E2

E2
E2
E2

E2

E2
E2
E2

2,000
1 ,000
2,000
i,ooo

1,000
i ,ooo
1 ,000

KS
KS
KS

26,000 98,00 AL

94,003,000
i ,ooo
3,000

L
KS
KS

21,50
1 ,50

223,00
363,00
225,00

'?Mezisoučet}

{­­
Celkem 848,00 PH' ?­ C'eÍk;':náhr".díÍy'
CeÍÍ:em o;tatní'
Celkem rež.mater.

lI­
I

l Částka DPH
207.1 43.490,72

M

KS

ZQP

ZQP

ZQP

'?Celkemnet.
DPH ealkem

Celková částka (CZK)

43.490,72
59,660

30,00
56,00

100,00
52,00
58,00
41,00

36,00
937,00

16,00

2.548,00

282,00
i.658,00

297,00

6,45
75,00

223,00
1 .osg,oo
1 .350,00

;,

;,
139.836,65

2.662,00
1 .ooo,oo

i?,
43.490,72

250.589,37

Str. 6 zhe 7

L,.;l41­'­



)

GW JIHOTRANS
Servisní partner MAN Truck & Bus Czech Republíc s.r.o.

'[.I][;S[S'

Návrh nákladů 1000015886

Str. 7zlze7

J

'Ila' :ll?:. " Il!Í

? ??:Illl'lltll?'?

. hí,,Il' l,. . a) I::..? l l'í.('l­1.1?" ?

í

ffi

i

M = MAN orígínal part
A = Aktíonspreis

J

L3Á.L<­


